
Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje
schválil prvních 10 stipendií. Podpora míří k
talentům odhodlaným vrátit se do regionu.
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Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje úspěšně uzavřel svou první výzvu na
studentská stipendia. Cílem programu je motivovat mladé lidi k návratu do oblastí
Českotřebovska a Moravskotřebovska po dokončení vysokoškolského studia. Správní rada
schválila podporu pro deset talentovaných studentů.

„Nadační fond HOMERUN je jedním z veřejnosti jasně viditelných kroků, kterým chceme pomoci
rozvoji hospodářsky a sociálně ohrožených území. Vedle práce různých odborných týmů, či návratné
finanční výpomoci se v tomto případě jedná o konkrétní podporu studentům, kteří mají zájem se
vrátit do regionu, ze kterého pocházejí. Vylidňování a odchod vzdělaných lidí do center je totiž
jedním ze společných jmenovatelů všech hospodářsky a sociálně ohrožených regionů napříč celou
Českou republikou,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Výsledky první výzvy a transparentní výběr
Výběrový proces zajistila Výběrová komise, která připravila doporučení pro Správní radu. Komise
používala transparentní bodovací systém: studenti mohli získat maximálně 70 bodů za předložené
podklady a až 30 bodů za osobní pohovor.

Při hodnocení se zohledňoval nejen studijní průměr, ale také přínos pro region a široká škála
mimoškolních či dobrovolnických aktivit (např. skauti, Erasmus). Tento systém umožnil podpořit i
studenty, kteří neměli excelentní průměr, ale prokázali velký potenciál a motivaci k návratu do
regionu.

Fond obdržel v první výzvě celkem 11 žádostí, z nichž Výběrová komise doporučila podpořit 10
studentů.

Finanční podpora a závazky stipendistů
Stipendia jsou určena studentům s jasnou motivací vrátit se do domovského regionu. „Pro tento
zimní semestr 2025 získá každý stipendista 50 tisíc se závazkem návratu, práce či podnikání po
ukončení studia v délce jednoho roku v daném regionu. Kromě finanční podpory se stipendisté
zavazují k aktivnímu zapojení do ambasadorského programu HOMERUN, který zahrnuje šíření
informací o programu a účast na komunitních aktivitách,“ řekl hejtman Netolický.

Další kroky a strategický rozvoj
Smlouvy se stipendisty budou uzavřeny v následujícím týdnu a první část stipendia by měla být
vyplacena do konce roku.

Správní rada rozhodla o dalším strategickém rozvoji programu podpory. Klíčovými oblastmi budou
komunitní projekty a podpora středoškoláků, která se zaměří na konkrétní aktivity, například
vzdělávací exkurze či rozvoj jazykových dovedností, nikoliv na plošná stipendia jednotlivcům.

Nadační fond HOMERUN Pardubického kraje děkuje všem žadatelům za zájem a gratuluje
stipendistům k získání podpory!

Sledujte naše novinky a aktuální projekty na sociálních sítích LinkedIn HOMERUN fond a Facebook



HOMERUN fond.
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